

BP-18 Rate Proceeding

BP-18-A-04-AP04-E01

**Errata Corrections to Appendix D,
Transmission, Ancillary, and Control Area Service Rate Schedules and
General Rate Schedule Provisions,
Administrator's Final Record of Decision, BP-18-A-04-AP04**

1. Correction to Operating Reserve-Spinning Reserve Service, ACS-18, § II.E.1.a

Delete: 11.82

Replace it with: 11.98

2. Correction to Operating Reserve-Spinning Reserve Service, ACS-18, § II.E.1.b

Delete: 13.59

Replace it with: 13.78

3. Correction to Operating Reserve-Supplemental Reserve Service, ACS-18, § II.F.1.a

Delete: 9.76

Replace it with: 9.92

4. Correction to Operating Reserve-Supplemental Reserve Service, ACS-18, § II.F.1.b

Delete: 11.22

Replace it with: 11.41

5. Correction to Operating Reserve-Spinning Reserve Service, ACS-18, § III.C.1.a

Delete: 11.82

Replace it with: 11.98

6. Correction to Operating Reserve-Spinning Reserve Service, ACS-18, § III.C.1.b

Delete: 13.59

Replace it with: 13.78

7. Correction Operating Reserve-Supplemental Reserve Service, ACS-18 , § III.D.1.a

Delete: 9.76

Replace it with: 9.92

8. Correction to Operating Reserve-Supplemental Reserve Service, ACS-18, § III.D.1.b

Delete: 11.22

Replace it with: 11.41